

## AKREDITACIJA U PODRUČJU ODGOJA I OPĆEG OBRAZOVANJA, 2024.



1

### UČENIČKA MOBILNOST - ŠPANJOLSKA

6 učenika provelo je 7 dana u Španjolskoj, u predivnoj Granadi i čarobnoj Malagi. Aktivno su sudjelovali na nastavi sa svojim španjolskim domaćinima i u mnogobrojnim izvanučioničnim aktivnostima.



2

### UČENIČKA MOBILNOST - LATVIJA

Druga učenička mobilnost bila je u grad Ogre, svega nekoliko minuta vožnje od glavnog grada, Rige. Još uvijek ne znamo što nam je bilo draže - boravak u školi ili izvan nje!



3

### UI U NASTAVI KROZ VIŠEJEZIČNI PRISTUP

Predstaviti ćemo niz aktivnosti provedenih u sklopu međunarodnog projekta koji se istovremeno odvija u školi i na ESEP platformi. Učenici promišljaju o prednostima i nedostacima upotrebe UI-ja u nastavi, razrađuju pravila upotrebe iste.



4

### TOWARD THE STUDENT'S WELL-BEING

Predstavljanje još jednog međunarodnog projekta na eTwinning platformi i aktivnosti povezanih uz unaprjeđenje dobrobiti učenika u socijalnom, mentalnom emocionalnom aspektu.



5

### ŠTO NAM NUDI EU?

U ovom interdisciplinarnom projektu istraživali smo razvoj i vrijednosti EU, prednosti koje nam nudi članstvo, percepciju i znanja ostalih učenika o EU, podcast o EU, intervju, kvizove i izložbu s rezultatima projektnih aktivnosti.

6



### BEING A RESPONSIBLE CONSUMER

Što je konzumerizam? Koji je njegov utjecaj na današnje društvo? Kako biti odgovoran potrošač? Sudionici ovog projekta odgovorit će na ova pitanja provodeći istraživanje u međunarodnom okruženju te će, koristeći kritičko mišljenje te jezične i digitalne vještine, promovirati održive proizvode i potaknuti na svjesno donošenje odluka o potrošnji.



7

### ODRŽIVA RJEŠENJA

Hitna potreba za rješavanjem gorućeg pitanja klimatskih promjena i njihovog utjecaja na naš okoliš misao je vodilja ovog projekta. Kroz projektne aktivnosti učenici iz različitih zemalja imaju priliku raditi zajedno na digitalnim izazovima i izazovima povezanim s klimatskim promjenama, dijeleći svoje različite kulturne perspektive i učeći jedni od drugih.

**Dan otvorenih vrata i  
školskih projekata  
svibanj, 2024.**